

韩正为全市党员领导干部讲“三严三实”专题教育党课 打造想干事会干事能干事队伍

本报讯 按照中央统一部署,本市在处级以上领导干部中启动开展“三严三实”专题教育,根据要求,党委(党组)书记要带头讲党课。昨天上午,市委书记韩正在为全市党员领导干部讲“三严三实”专题教育党课时强调,开展“三严三实”专题教育,是深入推进全面从严治党的重要部署,是党的群众路线教育实践活动的延展深化,是持续深入推进党的思想政治建设和作风建设的重要举措,是严肃党内政治生活、严明党的政治纪律和政治规矩的重要抓手。要认真学习习近平总书记系列重要讲话精神,提高认识、把握内涵,自觉身体力行,切实把专题教育成果转化为推动当前改革发展的实实在在举措。

市人大常委会主任殷一璀、市政协主席吴志明出席,市委副书记应勇主持,市委常委屠光绍、徐麟、艾宝俊、沈晓明、徐泽洲、侯凯、沙海

林、何卫东和市人大、市政府、市政协负责同志参加党课。韩正指出,当前,上海正处在创新驱动发展、经济转型升级的关键时期,贯彻“四个全面”战略布局,落实习近平总书记关于上海要继续当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者的要求,关键在于建设一支忠诚、干净、担当的干部队伍。开展好“三严三实”专题教育,关键是要紧扣“严”和“实”。“三严”是内在要求,讲的是主观世界的改造,思想认识严起来了,行动和实践才能有科学的认识基础;“三实”是行为取向,讲的是客观世界的改造,行为方式与行动求真务实了,“三严”的要求才有价值,才能真正得到实践体现。

韩正指出,严以修身是践行“三严”之基,关键要加强党性修养,坚定理想信念,把牢思想和行动的“总开关”。严以用权是践行“三严”之要,重要的是按规则、按制度、按

法律用权。要树立正确权力观,处理好公与私的关系,时刻对手中的权力心有所畏、言有所戒、行有所止,真正做到为民用权。严以律己是践行“三严”之本,胜人者力,自胜者强,自律是一种领导素质,也是一种领导能力。首先是严格遵守党章,重中之重是严守党纪党规,尤其是党的政治纪律和政治规矩。作为党员领导干部,必须无条件遵守党的各项纪律和规矩,特别是政治纪律和政治规矩。最核心的是,坚持党的领导,在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,自觉维护中央权威。最重要的是,始终牢记习近平总书记“五个必须”要求。尤其是年轻干部,从进入领导干部队伍的那一刻起,就要知道守纪律、讲规矩的重要性,始终保持清醒头脑,绝不逾越。

“严是要求,实是行动,最终要

落在行动中、体现在实践结果上,这也是衡量专题教育成果的最重要标准。”韩正指出,谋事要实,就是一切从实际出发,实事求是。创业要实,就是敢于担当,真抓实干。要重点解决“为官不为”的问题,以敢负责敢担当为荣,着力解决庸懒散拖不作为的问题,着力解决推诿扯皮不负责的问题,着力强化敢于担当、攻坚克难的用人导向。做人要实,就是做老实人、说老实话、干老实事。党员领导干部,应当是实实在在在做人的楷模。一个地区、一个部门、一个单位,领导班子特别是一把手自己本身老实、正派、坦荡,就会带动大家用老实人、学老实人、争做老实人,形成尊敬老实人、用老实人的氛围,不让老实人吃亏。

韩正指出,把握“三严三实”专题教育的实践要求,核心是自觉身体力行。开展“三严三实”专题教育活动,就是要提振各级领导干部的

精气神,打造一支想干事、会干事、能干事的党员领导干部队伍。当前重中之重,就是用“三严三实”的要求,加快向具有全球影响力的科技创新中心进军,全力推进自由贸易试验区建设,有序推进各项改革工作,实实在在把中央对上海的要求落实下来、取得成效。要把践行“三严三实”落实到立规执纪、强化制度建设上来,当前重点是抓好《关于进一步规范本市领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业行为的规定(试行)》的实施。

韩正强调,要精心组织,确保“三严三实”专题教育顺利推进,在深化学习、示范带头、从严从实上下功夫。要重点抓好党员领导干部这个“关键少数”,各级党政领导班子成员特别是党政主要负责同志,要为本地区、本部门树标杆、立旗帜,形成一级做给一级看、一级带着一级干的良好氛围。

真实再现上海救援灾区全过程

《汶川特大地震上海市救灾援助实录》首发 韩正作序

本报讯 (记者 乐梦融)由市委书记韩正作序的《汶川特大地震上海市救灾援助实录》一书昨天举行首发座谈会。市委常委、统战部部长沙海

林出席并讲话。全书共139.6万字和数百幅珍贵图片,通过直观、鲜活、翔实的文字和图片,全面、真实、完整地记录了

历史,见证了上海人民和灾区人民守望相助的伟大情谊,弘扬了社会主义核心价值观,为全社会留下了宝贵的精神财富。

上海警备区举行宣布命令大会

本报讯 (记者 江跃中)经南京军区和上海警备区党委研究决定,任命屠光绍同志为上海陆军预备役高射炮兵师第一政委,师党委委员、常委、第一书记。昨天下午,上海警备区在预

备役高炮师举行第一政委宣布命令大会。上海市委常委、常务副市长屠光绍,上海市委常委、警备区司令员何卫东出席大会并讲话。

沪港通标的股: 恒大地产 香港上市股票代码 3333



恒大余山首府

→ 观山·揽湖·奢装花园叠墅 ←

恒大实力承诺 无理由退房

大优惠 延长一周

→ 约156~218m² 奢装花园叠墅 附送3000元/m²全屋豪装 ←

限时9折 抢10套

→ 约130~150m² 奢适大三房 持续热销中 ←



扫一扫 送好礼

1 地产巨擘 | 2 迅捷交通 | 3 大虹桥圈 | 4 皇式园林 | 5 9A奢装 | 6 高端物管

恒大地产集团 VIP 602 55666

• 开发商: 上海恒裕置业有限公司 • 地址: 松江区近嘉松中路业道路
• 营销代理: 合富辉煌·上海 • 全程企划: 上海·未广广告



恒山·余山首府

本广告仅供参考, 开发商确认地均可作为买卖合同附件, 以上均为预售, 预售证号: 松江松房(2015)预字第000138号, 备案名: 恒大余山首府